

宏信证券联合上交所开展“理性投资远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”活动泸州站简报

根据证监会打击“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”等违法活动专项整治行动统一部署，结合“上海证券交易所推动投资者教育纳入国民教育体系工程”相关规划，上海证券交易所与宏信证券合作开展“理性投资，远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”专题投教活动，宏信证券泸州营业部积极响应中国证监会、上海证券交易所工作指引，联络泸州市市中心三星街社区开展投资者教育专项活动，确保投资者教育深入到基层一线。



“理性投资，远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”宣传工作

2020年12月5日，宏信证券泸州营业部联合泸州市市中区繁华闹市区的三星街社区，为社区居民开展“理性投资，远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”投教专题讲座。本次活动共有47位社区居民参会。



培训前发放口罩、宣传资料及专人讲解

宏信证券泸州营业部投教讲师袁丽萍在三星街社区二楼会议室为社区居民带来了以“理性投资，远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”为主题的现场培训活动。围绕“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”以及“黑群”“黑APP”等违法活动，向到场居民介绍违法过程，通过实际案例分享，结合营业部投资者亲身经历的各类诈骗违法事件，让社区居民深刻了解到违法活动的危害性，同时宣传介绍了证监会、上交所服务中心投资者维权渠道，倡导投资者理性投资，加强风险防范意识，提升自我保护能力。



居民认真听课、积极发言

培训会后，营业部设置现场提问及解答环节。参会居民就日常生活中比较常见的“非法荐股”、“黑群”等疑惑问题进行了提问，讲师袁丽萍进行了一一解答。对非法期货陷阱不同表现形式、案例进行了分析，解释了违法人员及机构通过什么样的心理和手段来进行非法证券期货活动，投资者如何陷入非法证券期货陷阱中的。通过解释与交流互动，居民们对“高收益意味高风险”、“主动参与非法证券活动不受保护”等理念有了进一步了解，帮助投资者正确识别和远离非法证券活动。



通过此次“理性投资，远离非法证券期货陷阱—投资者教育进社区”活动，在一定程度上帮助社区居民树立正确的投资理财观念发挥了引导作用，同时也提高了大家对于“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”及“黑群”“黑 APP”等非法金融活动的防范能力，提高广大群众金融安全意识和理念，保护投资者远离各种金融陷阱，用法律武器保护投资者合法权利，成为理性投资者！

(图/文靳萍)